

# 沈阳中路昨日起半封闭

## 受城际铁路施工影响,4月15日至9月中旬全封闭

□记者 陶相银 报道  
□通讯员 李世成

本报3月25日讯 受青荣城际铁路施工影响,25日上午,沈阳中路大友灯岗南加油站西出口南侧至东芥路口北侧路段,实行东侧半条道路封闭。4月15日至9月中旬,该路段将全封闭。请司机朋友选择绕行路段。

记者从交警二大队获悉,沈阳中路衔接高区与张村镇,羊亭镇、初村镇等地,车流量较大,大型货运车辆尤其多。五个多月的道路封闭,将给市民出行带来诸多不便,交警二大队民警经调研

后,为司机朋友提供了几条绕行路线,供广大司机选择。

◆沿世昌大道由东向西去往张村镇的车辆,经大友灯岗向南,再经大友南岗向右,转入环山路,由环山路与科技路路口进入科技路,或经大友灯岗向西经汇峰灯岗向左进入科技路(环山路与科技路路口至科技路与黄河街路口从3月26日至4月20日封闭施工,施工结束后可通行);经大友灯岗向西至后峰西灯岗向左进入火炬南路;经后峰西灯岗由东向西直行进入影视城灯岗进入环翠路。

◆沿沈阳路由北向南行驶的车辆,经大友灯岗向南至大友南

岗,向右进入环山路,由环山路与科技路路口向左进入科技路;经大友灯岗向西进入世昌大道,由汇峰岗进入科技路;经大友岗向西至后峰西灯岗向左进入火炬南路;经后峰西灯岗由东向西直行进入影视城灯岗进入环翠路。

◆沿环山路由东向西行驶的车辆,至传染病医院路口,向左进入新田路,通过华田工业园路段向北进入沈阳路,或者向南通过东芥路进入沈阳路;通过大友南岗,至环山路与科技路路口,左转入科技路。

◆沿沈阳路由南向北行驶的车辆,经和徐疃灯岗向左进入环

翠路至影视城灯岗后转入世昌大道进入市区;经黄家皂村路口向左进入火炬南路后转入世昌大道或其它路段;经双诚灯岗向左进入昌华路后可以选择火炬路、九华路,环翠路进入世昌大道;经张村灯岗向左进入长江街后选择普陀路、火炬路、九华路,环翠路进入世昌大道;至沈阳路与科技路灯岗,向左进入科技路后转入环山路或世昌大道;至沈阳路与东芥路路口向右进入东芥路,通过华田工业园至新田路进入环山路,但在6月份新田路要封闭施工,该路无法通行,要采用其它绕行路线。

## 市立医院进村义诊

□实习记者 赵兵 报道

本报3月25日讯 23日上午,市立医院·威高集团健康帮扶工程走进文登市宋村镇草埠村,为当地村民免费查体,宣讲健康知识,并送去价值2000元的药品和慰问品。

23日上午8时左右,市立医院10余名医务工作者先行来到文登市宋村镇草埠村,为村民免费体检。在体检现场,村民主动排成整齐的队伍接受血压、心电图等常规检查,并领取了“预防卒中”“远离烟草”等宣传资料。市立医院周广德主任说,这是今年首次健康帮扶活动,“接下来市立医院争取每周都进村服务,为村民做一些常规检查”。据周主任介绍,此次健康帮扶活动,十几名医务工作者将为村民免费检查身体,发放药品,宣讲健康生活方式,提高村民卫生意识。

中午10时左右,市立医院院长、副院长等来到草埠村,亲手将一袋大米一箱牛奶送到了当地困难户手中。村民宋立民说,非常感谢这些医生们来到村里做义务检查,“大医院的医生水平高,给我们检查,我们也放心”。

据了解,市立医院计划通过健康帮扶工程,让更多的医务志愿者进村服务,对威海市确定的200多个重点帮扶的困难村,围绕一些常见病、多发病开展免费送医、送药、送健康活动,通过义诊查体、赠送药品、健康宣讲等改善困难村医疗环境,提高村民卫生意识。

## 巴曙松到威宣讲金融形势

中信威海分行举行“2013中国经济金融形势展望”报告会

□实习记者 杨晨 报道  
□通讯员 朱长志

本报3月25日讯 22日下午,中信银行威海分行特别邀请我国著名经济学家巴曙松先生来威举办“2013中国经济金融形势展望”大型投资报告会。来自中信银行的零售贵宾客户、公司、小企业客户,以及市金融办、市银监局、市人行、女企业家协会、市共青团委和相关政府部门等300余名高端人士应邀倾听了讲座。

此次高端报告会是中信银行贵宾理财在投资领域的出色演绎。中信银行贵宾理财依托中信集团综合金融平台,融汇顶尖的投资服务为高端人士研判投资趋势、丰富



▲巴曙松先生正在为社会各界人士作投资报告。

投资项目,拓宽投资渠道,成就全新财富梦想。搭建与中国顶尖经济学家直面交流的平台是中信银行贵宾理财投资服务的重要内容和长久使命,这将有助高端人士充分分享经济发展机遇,以更稳健阳光的路径实现最佳财富管理和卓越生活品质。



行检

25日上午,威海市公安局交警支队三大队工作人员集中威海青威集装箱码头有限公司的车辆在车管所接受检测。据悉,当日共有16台主车和16台挂车接受集中检测。

本报实习记者 赵兵 通讯员 刘金龙 摄影报道